
XXXV. évfolyam. Zalaegerszeg, 1916. április 2. 14. szám.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egész évre 10 K — f 
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK 

díjszabás szerint.

Nyíl ttér soronként 1 K.

r

t T v jf ] $4 {]*? IA JT\

Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőség és 
Kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG 
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 7G.

Megnyugtatjuk a nyomdát: nem fell­
in'ba s felvilágosítjuk a publikumot: nem 
sajtóhiba a cikk „siker“ time. Most 
valóban a sikerről akarunk írni. Nagyon 
fontos, hogy a sok siker után erről is 
szót ejtsünk.

Igen, a sok siker. Ettől várjuk mi a 
háború gyors és föltétlenül reánk nézve 
kedvező, győzelmes befejezését. Ellen­
ségeink ellenben a sikériől remélik 
ugyanezt... a maguk javára, a maguk 
számára.

Az ántánt — belátva, hogy nemcsak 
nem győzhet, hanem egyenesen a kato­
nai tönk szélére jutott — minden re­
ményét a sikérbe veti A sikérbe, a 
gabonának ebbe az értékes, tápláló ré­
szébe. Abba a sikérbe, amely — nem 
lesz. Legalább szerintük, az ő hitük, az 
ó balga reményük szerint nem lesz.

Valótlant mondanánk, ha azt áilitanók, 
hogy dúslakodunk a gabonában. De 
viszont hazugság az az ántánt-híresz­
telés is, hogy a kiéheztetés agyrém-po­
litikája be fog válni s hogy mi majd 
minden hatalmas, ragyogó, nagy siker
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A halálgránát.

Pszt! jön!
Jön ! Pszt!
Már jön vonítva, jön sivítva,

Jön nyávogva, jön visítva,
Jön üvöltve, jön dörögve,
Jön hörögve, dübörögve,
Jön forogva, jön förögve . . .

Pszt! Jön!
Jön ! Pszt!

Jön vígan, halban, kéken, sárgán, 
Jön kötélen és jön. spárgán,
Jön parajon, jön karajon.
Jön, jön, jön, jön ! Jón, jón, jón, jön.

-. • Jön bánatosan, sírva,
Jön fekete tentávai írva!
Jön nagy H-val és kis n-nel,
Jön lángoló szerelemmel. ..

! Hah !
Hah! Jön égő gyűlölettel,

Hah! Jön gyuló égülettel,
Megvetéssel, daccal, heccel.
— Kilenc óra múlt öt peccel! —* 
Borssal, paprikával, sóval.
Jégesővel, dérrel, hóval;

eredményéről lemondunk — egy kis 
sikérérí.

Szó sincs róla!
Nem kell nagy fantázia hozzá, hogy 

megállapíthassuk, miszerint az ántánt 
gyomor-szírategiája éppen agy kudarcot 
fog vallani, mint ahogy fiaskóval vég­
ződött a hatalmas számbeli fölényére 
alapított minden számítása.

Nem kell nélkülözni, nyomorogni, hogy 
aratásig elég legyen a gabonánk. Egy­
szerűen csak nem szabad pocsékolnunk 
a síkért. Csak — a kormány kenyér- 
jegy-rendeletében megszabott keretek 
közt — okos takarékosságot kell tanú­
sítanunk.

Végtelen rövidlátás volna azonban, 
ha kizáróan augusztus derekáig kivannók 
magunkat élelemmel ellátni. Természetes, 
hogy mindenekelőtt a mostani termés 
biztosítása érdekében kell mindent elkö­
vetnünk, de ezen a réven már a jövő 
évi élelmezési ügy nehezebb részét is 
megáldottuk.

Mindennél fontosabb, hogy ennek a 
gazdasági harcnak, gazdasági honvéde­
lemnek a sikere érdekében mindenki 
meglegyen minden tőle telhetőt. Az in-

A hazáért folyt a vérem.

A hazáért folyt a vérem,
Nem a babáin kisujjáért. . .
Nem a babám kisujjáért,
A hazáért folyt a vérem.
Folyt a vérem, folyt a vérem . . .
Az én piros, vörös vérem —
Hogy hány liter? Hordó! kérem.

A hazáért folyt a vérem . . .

. . . Hogy a háború kiütött,
Gavallér én-em kiütött.
S hogy valamit én is tegyek,
Csapni kezdtem én a szelet!
Csaptam büszkén, gőggel, hetykén . .. 
És az én hadimenyecském — 
Visszacsapta. (Be mást vártam !) 
így én még soha sem jártam.
A menyecske dult-fult, fult-dult,
Aa orrom vére megindult.

így folyt az én folyó vérem, 
Hőstettért, im, ez a bérem.
Nem jár érte aranyérem!
A hazáért folyt a vérem!

Sokan elmennek mostanában . . .

Sokan elmennek mostanában 
Lehajtott fővel, szomorúan,
Vértelenül és pénztelenül . ..
S itt hagynak minket szomorúan ...

Hah ! Mért nem mehetünk mi is veletek, 
Ti boldog, fáradt, nagy-bus gyerekek!

Villámlással, mennydörgéssel,
Kanállal, villával, késsek

jaj ! Végrendelet! Kegyelet! 
jaj ! Kegyelet, végrendelet . . .

Jön, jön, jönnn, jjjönnn ... rettenetes, 
Úgy jön, miként a szemetes, 
Csilingelve, biiingelve,
Kalapjá* meg sem emelve ! . . .

Jön ugatva, bőgve, zúgva-búgva, 
Jön bőgve, ugatva, búgva-zúgva, 
Ugatva, bőgve, zúgva-bugva jön.
S bőgve, ugatva, búgva-zúgva jön.

Se nem kopog, se nem köszön.

Jön! Jaj! Jaj! Jön ! Mindjárt itt lesz. 
Engem az ördög majd megesz . ..

Jön . . . Jaj • * • Ja) Jö •..

(3 napos szünet)

Hol is hagytam el? No! Ja: Jön/ 
Persze, hogy „Jön“. De mi is jön?
Mi jön pöfögve, zörögve ?
Mi jön pörögve, görögve??

Ni, hát már nem elfelejtém ? I .., 
Csak fülem zúgott az estén !!
Hisz eug volt, rettenetes eug ...
(A költő nem mindig hazug í)
Még most is eug van, ezer szittya átok: 
Azt az ablakot rögtön becsukjátok Ll

telligencia, lege Kóserban a falvak veze­
tői : a lelkészek, jegyzők, tanítók járja­
nak elő! jó példával, hassanak oda 
buzdító szóval, hogy egyetlen darab 
föld, egy talpalatnyi terület se maradjon 
bevetetlen. Dolgozzék mindenki s az 
asszonyok mutassák meg, hogy nemcsak 
harcolni tudtak a mull évszázadok di­
csőséges csatáiban férjeik oldalán, de 
dolgozni Is tudnak férjeik helyén, férjeik 
helyett.

Lásson munkához mindenki! Míg hős 
fiaink a siker érdekében küzdenek, dol­
gozzunk mi valamennyien a — sikérért!

A cikk címéül irt sikér nem sajtóhiba. 
Ez a sikér azonban mégis — sikert 
jelent. Maflák József.

— Változások a zalaegerszegi ügyvédi kor 
körében. A. zalaegerszegi ügyvédi kamara 
közhírré tette a hivatalos tap március 23-ikt 
számában, hogy Fürs Jenő dr. ügyvédet Zala­
egerszeg székhellyel a kamara ügyvédi lajstro­
mába fölvette, ellenben Kde Állta» dr. c> 
Mihálovich Károly zalaegerszegi ügyvédeket 
elhalálozásuk következtében a lajstromból tö­
röl e. Keíe Antal dr. irodája részére gondnok 
kirendelése nem volt szükséges. Mihálovick 
Károly irodája részére gondnokul Korhad Károly 
dr. zalaegerszegi ügyvédet rendelte ki; Sibrik 
Dezső dr. zalaegerszegi ügyvéd székhelyét 
Zalaháshágyra helyezte át.
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A budapesti Augtuszta Gyorssegély-Alap, Zala- 
vármegye alispánjának és Zalaegerszeg rende­
zett tanácsú város polgármesterének védnöksége 
és meleg pártfogása alatt városunkban is meg­
indította a hadbavonult katonák életbiztosítási 
akcióját. Azt az eljárást, amellyel mindenkinek 
lehetővé válik, hogy csekély, alig számbavehető 
áldozattal hadbavonult hozzátartozója után, ha 
ez elesik, vagy meghal, megfelelő összegre 
biztosíthatja magát.

Zalaegerszegen a városházán (I. emelet. 2. 
szám alatt) a hivatalos órák alatt, mindenki 
részletes útbaigazítást nyerhet. A biztosítás, 
mely nem alapszik nyerészkedésen, ugyanott 

meg is köthető.
Az Auguszta Gyorssegély-Alap felhívása kö­

vetkeze :
A hadbavonuíó katonának, ki életét kész 

feláldozni a hazáért, csak egy bánata van: hogy 
halála esetén hátramaradt családja nyomorba jut.

Az Auguszta Gyorssegély-Alap hadíbizíosi- 
tása hozza meg itt a segélyt.

Minden hadbavonult biztosítható csekély díjért 
úgy, hogy halála esetén családja nagy összeget 
kap készpénzben. A népfelkelő családja például 
45 koronáért 1000 koronát kap.

Nincs orvosi vizsgálat, nincs lótás-futás, nines 
utánfizetcs. A hadbavonult távollétében is meg­
lehet kötni a biztosítást. Bárki biztosíthat bár­
kit. — Aki a csekély biztosítási dijat lefizette, 
az a biztosított hadbavonult halála után azon­
nal megkapja minden levonás nélkül a bizto­
sított összeget. A biztosítási díjat részletekben 
is lehet törleszteni.

A biztosítás egy egész esztendőre érvényes, 
egy év múlva a biztosítás újból megújítható.

Számtalan családot mentett már meg ez a 
biztosítás a kétségbeeséstől, számtalan család­
nak nyújtott már kenyeret és megélhetést. Vét­
kezik az, aki ily biztosítást nem köt.

A Vörös Félhold Támogatására Alakult Orszá­
gos Bizottság elhatározta, hogy Palóczy Edgár­
nak Tóth báró brigadérosről, a Dardanellák 
első megerősitőjérői irt könyvét a magyar olva­

sóközönség kezére adja.
Ez a könyv, mely elmondja Rákóczy vitéz 

katonája, Tóth András fiának, a magyar szár­
mazású Tóth Ferencz francia marsallnak és 
török brigadérosnak élettörténetét, egyúttal tar­
talmazza azoknak az eredeti okmányoknak 
fényképmásolatát és azokat az arcképeket, me­
lyek ezzel az érdekes magyar emberrel vonat­
kozásban állanak, és amelyeket a tudós szerző­
nek felkutatni sikerült. A könyv bekötési táb­
lája hü másolata annak a kötésnek, melyben 
Tóth Eerencz báró másfél századdal ezelőtt 
okiratait és levelezéseit összegyűjtötte.

A mai nagy időkben és a megbecsülhetetlen 
szolgálat után, melyeket a Dardanellák nekünk 
tettek, bizonyára minden hazafiasai! gondolkozó 
magyar ember érdeklődését fel fogja kelteni 
annak a férfiúnak az emléke, akit az első ma­
gyarnak kell tartanunk, aki nevét ennek a 
dicső emlékű tengerszorosnak nevével össze­
fűzte. Az Országos Bizottság éppen ezért azzal 
a hazafias kérelemmel fordul minden lelkes 
magyar emberhez, hogy maga is vegye meg 
és minél szélesebb körben terjessze is ezt a 
könyvet.

Palóczy Edgár müvét az Athenaeum állította 
ki és a könyv előfizetési ára mindössze 4 ko­
rona. Az árusításból származó felesleg arra fog 
fordittatni, hogy Tóth báró brigadérosnak hazai 
földben — a tárcsái régi Vogelsangatemető 
helyen — levő jeltelen sírja feiett az utókort lel­
kesítő emléket emeljünk. Gyüjíőivvei a hozzá­
fordulóknak szívesen szolgál a Vörös Félhold 
Támogatására Alakult Országos Bizottság.

Ti itthagytok minket búsan, árván,
Hol les ránk ezer ármány, járvány.

S mi ülünk a gondnak párjain,
Partjain ülünk a gondnak,
Hol a nádasok zizegnek,
Ahol a kígyók sziszegnek . . .
Hoi a kígyók nem zizegnek,
A nádosok nem sziszegnek.
Sőt csak a kígyók sziszegnek 
S csak a nádasok zizegnek . . .

Sokan elmennek mostanában 
Egy jobb helyre — hej! — mennek ők,
S mi itt maradunk, szenvedők!
Elmennek sokan mostanában.

Mostanában sokan — haj, haj! — elmennek, 
Ha nem látszanak sötét fellegek.
Ahol jó bor van és nagyszerű liba, 
Sokan elmennek, hej, a — Becsaliba!

IA
— Főispánunk állapota őszinte örömmel 

értesülünk, hogy vármegyénk főispánja, dr. sipeki 
Balás Béla, a minap a Pajor-szanatóriumban 
kiállóit műiét után a teljes javulás, a gyógyu­
lás utján van. Egészsége remélhetőleg rövid 
időn belül teljesen helyre fog állni.

— Az uj magyarországi udvarnagy. Őfelsége 
a király, Széchen Miklós gróf, volt párisi nagy­
követei, a Pálffy Miklós herceg távozása folytán 
megüresedett magyarországi udvarnagyi méltó­
ságra emelte. Széchen Miklós gróf felesége 
Mikes Janka grófnő révén közeli rokonságban 
van Mikes János gróf szombathelyi megyés- 
püspökkel.

— Kitüntetés. A király, az ellenséggel szem­
ben vitéz magatartásáért kitüntette legfelsőbb 
dicsérő elismerésével Bercsényi László 6 hon­
véd huszár ezredbeli népfelkelő hadnagyot. ?

A háborúban teljesített kiváló szolgálatai elis­
meréseiül atsómalatinai Máiatinszky Istvánnak, 
a kassai kiegészítő parancsnoksághoz beosztott 
ezredesnek őfelsége a Ferenc József-rend tiszti- 
keresztjét, a katonai érdemkereszt szalagjáé 
adományozta.

— E$atthyány-Strattmann László herceg 
tír. szociális birtokpolitikája Körmend vár­
ura, az emberbaráti tevékenységéről országszerte 
ismert Batthyány-Strattmann László herceg dr., 
mint a néhai Batthyány Lajos gróf által alapí­
tott hitbizománvnak is uj birtokosa, olyan 
birtokpolitikának veti meg ^lapjait, hogy ezzel 
segítségére legyen a nemzetfenntartó népnek. 
A bérletek alól felszabadult földjeit föld béri* 
szövetkezeteknek vagy a bérletet financirozó 
takarékoknak bocsátja rendelkezésükre parcel­
lázás céljaira. így most a nagykanizsai ura­
dalomhoz tartozó Szépéinek község határába* 
fekvő 250 hold földre vonatkozólag Kötötte 
meg a bérleti szerződést a Szépéineki Takarék- 
pénztárral. A szerződés értelmében 1916 októ­
ber 1 -ével a takarékpénztár a nevezett föld­
területet bérleti parcellázásra átveszi. Még az 
ezidöszerint lehetséges ezen kisebb parcellázást 
is nagy hálával fogadja Szépé-nek lakossága, 
amely örömmel ismeri föl a herce - tettében a 
népjólét és népmegerősités felé kiinduló birtok- 
politika alapvonásait. Az egész birtokügylet 
létesítésében az érdem Berkovich József plébá­
nosé és Lévay Endre közjegyzőé, akik pár év 
előtt már a bérleti parcellázás gondolatával 
alapították meg a takarékpénztárukat s mint 
önzeí en népbarátok, nyerészkedés nélkül fog­
ják a bérleti parcellázás összes munkálatát le­
bonyolítani.

— Kinevezés. A király a háború tartamára 
népfölkelő hadnaggyá nevezte ki mesterházi 
Mesterházy Gedeon volt hadnagyot.

— Gzebe László beteg. Czcbc László, a 
kitűnő újságíró és szerkesztő, ki a háború 
eleje óta a harctéren teljesít szolgálatot mint 
önkéntes káplár, a napokban meghűlés folytán 
betegen a komáromi kórházba érkezett. Czebe 
László már harmadszor keiül vissza a frontról. 
Először sebesülten, aztán csúzos betegség miatt 
tért vissza a harctérről.

— Egyházi hírek. A városlődi plébánia- 
javadalmat Somlyai Ambrus sümegi káplán 
nyerte cl Helyébe Kárfner János vaszari káp­
lán ment.

— Hősi halál. Kis József rendőrtizedes, ki 
mint 48. gy. ezred beli káplár a háború elején 
hadbavonult, hősi halált halt Özvegye s árvája 
maradt.

— Gyászrovat. Súlyos veszteség érte a 
Felvidéki Magyar Közművelődési Egyesületet 
és a magyar közéletet. Dr. gyürkii Gyürky 
Geyza Nyílra vármegye alispánja, a F. M. K. E. 
köztiszteletben álló ügyvezető alelnöke. 59 éves 
korában, Nyílra városában szivszélhüdésben 
elhunyt. Negyedfél évtizeden át dolgozott és 
szive egész lelkesedésével szolgálta a F. M. 
K. E eszméit, a magyar közművelődés érdekeit 
a Felvidéken. A nagy halottat a Felvidék kö­
zönségének óriási részvétele mellett temették 
el Nyitrán, Nyílra vármegye költségen, a Nyílra 
városa által tisztelete jeléül felajánlóit sírboltba. 
— Lippich István Csáktornyái járási számvevő 
leánya, Ella 21 éves korában elhunyt.
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— Adomány. A Karácsonyfa Egyesület cél­
jaira a Központi Tkp. 70 K, a Zalaegerszegi 
Takarékpénztár 40 K, a Zalavármegyei Tkp. 
35 koronát adott, melyet hálásan köszön az 
egyesület.

— Bevonulás. Az 1868. és 1869. évben 
született népfelkelők f. hó 5-én bevonulni tar­
toznak.

— Tűz. Hűvös Salamon botfái uradalmában 
szombaton délután nagy tűzvész pusztított. 
Egy hatalmas istállóépület gyuladt ki, amelyben 
35 darab tinó volt. Az istálló földig égett s az 
összes tinók a lángok közt vesztek. A tűz 
megfékezésén a zalaegerszegi tűzoltóság buz- 
góikodott. A veszedelmet egy cseléd vigyázat­
lansága idézte elő.

— Uj xiz- és huszkoronás bankjegy Az 
osztrák-magyar bank főtanácsa a jövő héten 
Becsben ülést tart. A jegyintézet egy évvel 
ezelőtt uj tiz- és huszkoronás bankjegyek kibo­
csátását készítette elő. Az erre vonatkozó elő­
munkálatok már nagyon előrehaladtak.

— Hsngsze'eket a katonáknak! A Had- 
segéiyző hivatal kéri az áldozatkész, hazafias 
magyar társadalmat, hogy legyen segítségére a 
harctéri hősöknek gondüző hangszerekkel való 
ellátásában. A különböző frontok katonáinak 
egyre sűrűbben megnyilatkozó szükséglete az, 
hogy a vészes harcok pihenőm a zene hulla- 
mai ban mintegy lelki fürdőhöz jussanak, érzé­
seiket kifejezhessék és harci kedvüket fokoz­
hassák. Szájharmonikák, húzós harmonikák, 
okarinák, hegedűk, réz és fafuvolák klarinétok, 
tárogatók, citerák, gramofonok kellenének minél 
nagyobb számban. Aki csak teheti, küldjön 
egyetmást a Hadsegélyző hivatal átvételi külö­
nítményének (IV., Váci-utca 38.), amely a 
hangszereket készséggel szállítja az összes 
frontokra.

— Népfölkelöi szemle. Mindazok, akiket 
hadimunkásokként kirendeltek ue időközben 
hazabocsátottak, népfelkelői szemlére jelent­
kezni kötelesek.

— A Zalaegerszegi Nőegyiet évi rendes 
közgyűlését folyó évi április hó 1-én délután 
fél 3 órakor a titkárság irodájában tartja, 
melyre a t. tagok tisztelettel meghivatnak. — Az 
elnökség.

— Sok a mókus. A Baross-liget fáinak 
fiatal csúcshajtásait a nagyon elszaporodott 
mókusok sorra lerágják. Ennek folytán legkö­
zelebb mókus-statárium lesz.

— A zalaegerszegi Chan ok a-egy let évi 
rendes közgyűlését folyó évi április hő 1-én, 
vasárnap délután 3 órakor a hitközség irodájá­
ban tartja, melyre a t. tagok tisztelettel meg­
hivatnak. — Az elnökség.

— Tönkre tett fák. A főgimnázium előtti 
gyönyörű, húsz éves vadgesztenye iákat kegyet­
lenül megfosztották koronájuktól. Sokan azt 
hiszik, hogy ebben a városi hatóság a ludas 
és szidják a magisztrátust, mint a bokrot. 
A városházán erélyesen kutatják, ki es miért 
követte el ezt a kegyetlen fapusztítást.

— Beoltották a cigányokat. Olyan esett 
meg e héten a cigányokkal, ami még soha 
meg nem történi velük. Á rendőrség össze­
szedte Égerszögnek mind a 41 „házi1- cigányát 
s valamennyiüket beoltatta hólyagos himlő 
ellen. Szakkörök lehetetlennek tartják, hogy az 
oltás ne sikerülne. A hólyagocskák megsértése 
ugyanis mosdás vagy ruhaváltás alkalmával ki 
van zárva.

— Megszökött fegyenc. Forgács Lajos 
Lajcsi, kit fegyházbüntetésének kiállasa végett 
egy börtönőr vonaton Egerszegre hozott, az 
állomástól való bejövetel közben megugrott a 
hörtönőr mellől. Körözik.

— Satambo. Az egész város az Edison 
szerda-csütörtöki szenzációjáról, a „Salambó“- 
rói beszél. Ez természetes is, hiszen az Edison­
ban ritkán látni ilyen remekművet, pedig ott 
már igazán Ízléssel, hozzáértéssel összeválo­
gatott, nívós musorek szoktak lenni. A darab 
hatalmas tömegeket megmozgató érdekes meséje, 
a gyönyörű felvételek, a fölt étien körhűség és 
s Rtezső művészi játéka hosszú időre feledhe­
tetlenné teszi a Salambo-estét. Szombaton a 
„Havasi Magdolna“ jön.

— A siketnérr.ák kaposvári intézete I. 
osztályába az 1916—7-ik tanévben tizenöt 
siketnéina növendék vétetik fel. Pályázhatnak 
Somogy, Zala, Baranya és Tolna vármegyékben 
tartózkodó 7—10 eves siketr.áma, vagy később 
megsiketült gyermekek. A kérvények legkésőbb 
f. évi május hó 20-ig a kaposvári siketnéma 
intézet igazgatóságához küldendők be. — A 
szegénysorsuak ingyenesen vétetnek fel. Egyéb 
felvilágosítással úgy a községi és körjegyzők, 
mint az intézet igazgatósága szolgál.

— A tűzoltók közgyűlése. A Tüzolíóegylet 
évi rendes közgyűlését április 24-én, a központi 
elemi iskola földszinti helyiségében fogja tartani.

— Felvételi pályázat A Csáktornyái és a 
csurgói m kir. állami elemi népiskolai íanitö- 
képzőiníézetek igazgatósága az 1916—17. iskolai 
évre való felvételre pályázatot irt ki. Felvétet­
nek ingyenes, féldijas és ösztöndíjas, valamint 
fizető bennlakó növendékek. Az igazgatóságok 
az érdeklődőknek részletes tájékoztatást kész­
séggé! nyújtanak.

— Egy örgyilkosság epilógusa. A nemrég 
öngyilkossá lett Jóséiért Ignác a rendőrséghez 
címzett levelében tettének okául azt jelölte 
meg, hogy része volt egy olyan bűntettben, 
melyet Rinkó Mária szakácsnő egy helybeli 
szülésznő segítségével követeti el. A nyomozás 
megindult s az ügy rövidesen tárgyalásra került. 
Á kir. törvényszék márc. 27-én, hétfőn tárgyalta 
az ügyet s mindkét vádlottat fölmentette.

_ a szőiőgazdéknak s a harctéren a 
katonáknak nagy lesz az öröme, meri bőven 
terem bor és gyümölcs, amióta „Peronoszpor“- 
rai permetezik a szőlőket és a gyümölcsfákat. 
Utalunk lapunk második oldalán levő hirdetésre.

Engedje Istenünk hazamenéstinket,
Kapjuk ismét vissza szép cibil éltünket.

Ezzel Isten áldja béna bajtársinkat 
És a megholtaknak örök nyugodalmat 
Fönt a Békesség országában.

Szerkesztette Sebők János 
hatos honvédhuszár az Északi harctéren.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRI LER ISTVÁN

Egy kösliusru1 verse.

Az 1914 és 1915. ovi világháborúról.

Hallgassatok ide kedves baitá saim !
Emlékezzünk vissza a múlt esztendőre,

A kiienezszáztizennégyre. .
Szomorúan jött ránk águsztus elseje,
Pergették a dobot több országokon át,
Hogy fegyvert ragadjunk, mentsük meg a hazát i 
Meri ránk ütött az a sors, akit msz rég váriunk, 
Hogy nem kerülhetjük el mink már a háborút. 
Ellenségeinknek fájt hazánkra foga,
De már békült volna, csak hisz tudott volna. 
És kedves iíthonvaíók most rám hallgassatok, 
Vegyétek tudatra ezen szavanna:,
Tizennégy holnapig hisz sokat szenvedtem 
Bajtársimmal együtt többször majd elvesztem. 
Hisz velembelibül alig maradt néhány. 
i<yaz többször ütött ránk az az óra,
Hoev gyorsan tűzre, mert rönk főtt a muszka, 
De hisz ráfizetett többször csudán ő.
Tízszeres erővel többször jött mireánk,
De vitéz baj társaim mai megálltuk helyünket. 
Hogy a ránkbizott sort csak mink teljesítsük, 
Mert érzetünk bennünk magyar származásunk, 
Hogy védjük hazánkat vérünket áldozzuk,
Mert esküt tett érte összes katonáink 
Egyformán mindnyájan kit fegyverbe szólít 
Hazáért, királyért és a szabadságért 
És ha haza kerülhetünk a kedveseinkért.

nSTTILTTÉR.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazok, kik felejthetetlen 

féljem elhunyta alkalmával rész­
vétükkel fájdalmunkat enyhítették, 
fogadják őszinte köszö,retünket.

Zalaegerszeg, 1916. április 1.

özv. Laux Rezsimé.
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Ili siflis fos siáreereziti
1—3

Egy hűlőfí éllé has
és esv 4 szobás lakéi, 
esetleg feui^rozva 5$

alsöárc: Mádé,

Bővebbet a kiadóhivatalban. 1—3

vallásu, világtalan földmives vagyok. Van házam, 

földbirtokom. Keresek élettársul egy jólei kii, 

25-45 éves becsületes nőt. Egy gyermek nem 

akadály. Ajánlatokat „Nagy Ferenc Bödc, u. p 
Alsóbogod“ címen kérek. (3 5)

I A|ánl|nk a vuaghiru es 
magánjárc és vontatásit gőz és 
beazifl cséplőgépembe!, magán-
fal -J üdJvJi. u vb iu-. Vtfáuáv

' közép- 53 aagasnyonrisa nyers- 
elajmeiorekot, szélmérésekéi
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ladapest. FiCCmí íí-Bstea 3.
Messiás Gyakorié tSal birs,
vizsgázott gőz- és motorkezeiő elvállal gép- 
szántás, cséplés, s több munkáknál gépkezelést. 
Szakszerűen javít motorokat, mechanikai öszgépeket.

@ I TAPOLCA,-^1 Ali_
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' lajíonatokból 
nagy választékot 
tanok mindenféle 
színben és kü- 
iömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
iőí 90-ig. Köte­
lességemnek far­
mi áruim kiváló 
minőségével és 

ontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
end élőknek leg­
magasabb igé- 
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Alulírott pénzintézetek a nagyérdemű közönségnek ezennel b. 
J " fisára hozzuk, hogy ItMO. évi április hó 1-től kezdőcíőleg — 
•cin;-.ttel a pénzügyi viszonyokra — a rendes betétek után további 
ézkudésig 4° o kamatot fogunk fizetni és viseljük egyúttal a betét- 
ma tad ót is.

Zalaegerszeg, 1916. április 1.

TaStaré^Kséiizfás8 r„ s
f. Polgárt
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Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap
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most igen alaposan kell véde­
keznünk, mert kolera, vörheny, 
kanyaró typhus, himlő és egyéb 
ragályos betegségek most foko­
zottabb erővel lépnek fel, mint 
más időkben, miért is szüksé­
ges, hogy minden háztartásban 
egy megbízható fertőtlenítő szer 
kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenítő szere a

Ql"id

szagtalan, nem mérgező, olcsó 
és eredeti üvegekben í koro­
náért minden gyógyszertárban 
és drogériában kapható. Hatása 
Löffler, Vertun, Feriik, Vas stb. 
intézeteinek vizsgálatai szerint 
gyors és biztos, miért is az 
összes orvosok betegágyak fer­
tőtlenítésére, antiseptikus kötö­
zéseknél (sebekre és dagana­
tokra), kéz- és arcmosásra és 
ragályok elhárítására stb. min­
denkor ajánlják.

Sí yp FS:áA Ú.

Zalaegerszegen, Kossuth Lal©s-ut<a 50,
= (Telefonszám S7.1

finom, gyenge pipere-szappan, 
lysoformot tartalmaz és 

antiseptikus hatású. Alkalmaz­
ható a legkényesebb bőrre is: 
szépíti, megpuhitja és illatossá 
teszi a bőrt. Egy kísérlet és 
Ön a jövőben kizárólag ezen 
szappant fogja használni. Ara 
1 korona SO fiiíér.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és Szob« 
rckbóls — Mint képesieett szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli sparengedéllyel bíró kőfaragó mester, salát 
ké.53íStttnéRySl és legioibb rolsioséglS áruimat iäitsiiwos árak 
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére mert nem 
kell azokat a kivetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

©Essd árajánlatokkal dijniBnt€$ssii szolgálok»

Indennemd könyvnyomdái 
munkák gyorsan, pontosan 

és lutányos áron a legszebb 
kivitelben készülnek.

TAHY R. UTÓDA
<Kakas Ágoston)

könyvnyomdáiéban
Zalaegerszegen.

•~\jr

erősen antiseptikus hatású száj­
víz. Szájbüzt rögtön és n^-om- 
talanul eltüntet és a fogakat 
konzerválja. Használandó to­
vábbá orvosi utasítás szerint 
toroklobnál, gégebántaimaknái 
és nátha esetén gurgulázásra.
Néhány csepp elegendő egy 

fél pohár vízre.

Eredeti üvegje 1 kor. 60 fillér.
Az összes lysoform készítmények 
kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogériában. Kívá­
natra bárkinek ingyen és bér­
mentve megküldjük az „Egész­
ség és fertőtlenítés“ cím* 

érdekes könyvet.

vegyészeti gyára, Újpesten.


